

快来报名!

湖南省三八红旗手(集体) 首次面向社会征集

今日女报/凤网讯(记者凌晴)各行各业都有NO.1,作为能顶起半边天的女性,最高荣誉是什么呢?自然是“三八”红旗手!省妇联发布消息,即日起,2016年度湖南省三八红旗手标兵、湖南省三八红旗手(集体)评选表彰活动启动。

据悉,本次活动将评选出湖南省三八红旗手60名,湖南省三八红旗集体30个,湖南省三八红旗手标兵10名。

与往届不同,今年的评选首次采用社会推荐的方式,与组织推荐相结合,力求评选出最广大范围内的优秀妇女和集体。

省妇联相关负责人介绍,组织推荐,即各市州妇联、省直妇工委作为推荐单位,向省妇联推荐候选人。而备受关注的社会推荐,将采取如下方式:群众可前往潇湘女性网、凤网或“湘妹子”微信公众号,点击省妇联设立的2016年湖南省三八红旗手网络推荐平台,进行自我推荐或他荐。社会推荐截止日期为2016年2月15日。通过社会推荐的湖南省三八红旗手(集体)原则上不超过评选总额的5%。

此次评选设有组织发动、听取意见、资格审核、确定名单、媒体公示等环节,最终由省妇联印发表彰决定,颁发奖牌和荣誉证书。

有关此次评选,市民可通过电话等方式咨询,联系电

话:0731-82217546,传真:0731-82218575,电子邮箱:zuimeidianxing@163.com,通讯地址:湖南省妇联宣传部。

■参选条件

一、湖南省三八红旗手评选条件

1. 18周岁以上的中华人民共和国女性公民。
2. 热爱党、热爱祖国、热爱社会主义,坚决拥护党的路线方针政策,模范遵守国家法律法规。
3. 具有自尊、自信、自立、自强的时代精神,坚持正确的世界观、人生观和价值观,品德高尚,无私奉献。
4. 爱岗敬业、艰苦奋斗、锐意进取、开拓创新,在本职工作中创造出一流业绩,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出突出贡献。
5. 荣获过市州级以上(含市州级)荣誉称号。

二、湖南省三八红旗集体评选条件

1. 以女性为主体的单位或组织,女性员工占该单位员工总数的60%以上。
2. 具有爱国主义、集体主义、社会主义精神和高尚的职业道德。
3. 弘扬自尊、自信、自立、自强精神,坚持正确的世界观、人生观和价值观,体现当代女性集体的精神风貌。
4. 在界别和行业工作中

业绩突出,具有示范带动作用,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出突出贡献。

5. 荣获过市州级以上(含市州级)荣誉称号。

三、湖南省三八红旗手标兵评选条件

1. 候选人从历届湖南省三八红旗手中产生。
2. 胸怀祖国、志存高远,坚定中国特色社会主义理想信念,坚决拥护党的路线方针政策,模范遵守国家法律法规。
3. 传承文明、弘扬新风,具有自尊、自信、自立、自强的时代精神,牢固树立和践行社会主义核心价值观,品德高尚,无私奉献。
4. 勇挑重担、奋发有为、开拓创新,在各条战线业绩卓著,具有感人至深的模范事迹,在广大妇女中具有较强的引领示范作用,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出重大贡献。



扫一扫 参加评选

(上接 A03 版)

此类费用纳入医保统筹范围,“如果实行分层付费,初筛方案费用标准一般不会高,因为有的不孕夫妇在第一、二步就能明确诊断,不需要将四步走完。”同时,她建议“对35岁以上的女

性免费进行生育能力评估”。
李建军还建议改善高龄孕产妇的工作环境。“高龄孕产妇妊娠期反应重,生产后身体恢复慢,建议政府部门制定政策时适当延长高龄孕产妇的产假,譬如产假延长到8至12个月。”

对儿童做广告说“NO”



唐承丽
省政协委员、湖南师范大学资源与环境学院副教授

“儿童做广告、当形象代言人,是对儿童的一种精神污染!”早在省两会召开前,省政协委员唐承丽就专门撰写提案,呼吁全面禁止儿童做广告和规范面向儿

童的广告。
“儿童做广告可以起到某种特殊作用。”唐承丽说,当儿童在电视屏幕上津津有味地吃着或拿着某种食品、用品时,就会对屏幕前的儿童产生一种诱惑,引得他们自己或要求父母去买这种食品、用品。最终,这样的广告将严重影响儿童的行为——儿童将因获得广告中的商品而获得满足与快感,因得不到而伤心、自卑。

此外,唐承丽委员认为,过早地让儿童充当挣钱工具,赚取广告费,使孩子过早涉足市场经济和商业活动,是对儿童的精神污染。她说,儿童做广告实质上也是一种童工行为,应当依照《劳动法》予以禁止。

设“失独”家庭扶助专项基金



夏曼
省政协委员、“你好漂亮”时尚品牌创始人

1月24日下午,夏曼在省政协会议的分组讨论会上多次建议设立“失独”家庭扶助专项基金,健全“失独”家庭保障体系。“‘失独’家庭,尤其是大龄

‘失独’家庭,那种痛就像是身上抽出一根骨头的痛。”夏曼曾亲眼目睹身边一位朋友的丧子之痛。

夏曼在调研中发现,湖南目前登记在册的“失独”家庭已接近20000个。这些父母面临着养老、医疗、心理等方面的巨大困难。

“建议政府尽快出台针对我省‘失独’家庭的帮扶政策。”她建议政府部门拨付相应的保障基金,并从社会抚养费中提取专门资金,建立“失独”家庭关怀基金。夏曼希望省委省政府能尽快完善公益服务体系。她告诉记者,她所在的你好漂亮公司未来也将会有针对性地关注这一群体,组织公司员工走进“失独”家庭。

■妇联星空

益阳:召开五届二次执委(扩大)会议

今日女报/凤网讯(记者徐美龄)1月22日,益阳市妇联召开五届二次执委(扩大)会议。会议总结了2015年全市妇联工作,对2016年重点工作和“三八”节相关活动进行部署。

市妇联主席杨丽萍在会上作题为《改革创新激发活力 推动全市妇女儿童工作全面发展》的工作报告。报告对2015年市妇联工作做了回顾总结。去年,全市各级妇联坚持围绕中心、服务大局、扎实工作,全

面完成了各项工作任务,取得明显成效,并召开了市第五次妇女代表大会,选举产生了市妇联第五届执委会和新一届市妇联领导班子,科学谋划了未来五年工作总体思路。

报告指出,2016年全市妇女工作要凝聚思想共识,推进家庭建设,深化巾帼建功,突出普法维权,激发组织活力,团结带领全市妇女为全面建成小康社会益阳努力奋斗。会议还表彰了2015年度绩效考核先进区县(市)妇联和市直先进妇委会。

衡阳:调研“妇女儿童家园”创建工作

今日女报/凤网讯(通讯员廖朝霞)为深入推进妇联基层组织建设,进一步推进关爱留守妇女、留守儿童服务体系,1月13日,衡阳市妇联党组书记、主席周红玲率领党组成员、相关部长一行,深入衡山县山竹村、九龙村、柘塘村、龙凤村、贺家山村等9个村,就依托“远教站点+”转型升级示范片建设平台,创建“妇女儿童家园”进行专题调研。

据悉,衡阳市妇联探索构建“互联网+服务妇女儿童”新模式,借助今年全市村级组织活动场所升级改造的良好契机,积极向市委组织部争取将“妇女之家”纳入村级建设整体规划,依托组织部“远教站点+”平台创建“妇女儿童家园”,与村级办公场所、妇女之家、家庭教育指导中心等阵地共同构成“网络+阵地”新型升级版妇女儿童之家。

扶贫帮困·迎新春

湘潭:“爱心众筹·精准扶贫”发放上千彩虹包

今日女报/凤网讯(通讯员周梦芬)日前,由湘潭市妇联组织开展的“爱心众筹·精准扶贫”活动在湘潭湘乡市潭市镇举行。省妇联副主席卢妹香、湘潭市人大常委会副主任阳建民等领导参加活动。

这次活动,市妇联通过爱心众筹的方式,广泛动员社会力量,筹集爱心善款30万元,购买“温暖彩虹包”3000个。活动现场,市妇联把彩虹包都发放到当地留守儿童和贫困儿童的手上,并现场发放了慰问金1.2万元。同时,爱心单位还向

潭市镇妇联捐赠困难儿童助学金5万元及1.5万元物资。当天,潭市镇的孩子还观看湘潭民间艺人吴氏第二十代传人吴升平带来的皮影戏,参与了消防安全知识有奖问答和消防车现场观摩表演等活动。

靖州:爱心包裹助力“五下乡”

今日女报/凤网讯(通讯员罗耀芝 龙本亮)1月17日,怀化市靖州苗族侗族自治县“我们的中国梦”送理论政策、送文化、送科技、送卫生、送法律“五下乡”迎春慰问活动,在靖州飞山民族文化

广场拉开序幕。县委宣传部、文广新局、文联、妇联等单位负责人出席启动仪式并观看演出。

靖州苗族侗族自治县妇联发起的“温暖微行动”项目也在现场为部分农村留守儿童

发放爱心包裹,并计划在春节前为100名留守儿童捐赠包含书包、文具等学习用品的爱心礼包,助力“五下乡”迎春慰问活动。据悉,该活动还将陆续在新厂、藕团、横江桥、平茶、大堡子等乡镇开展。